
 

 

 

 -أوجد حجم كل منشور مما يأتي:

 .3م 331,0=  8,0×  3×  13ح = م ع =  (أ

 .3×  13م تمثل مساحة المستطيل = 

 .8,0الارتفاع = 

 ح = م ع (ب

 .45=  8×  0× ½م تمثل مساحة المثلث = 

 .3ملم 445=  14×  45إذن ح = 

 .3سم 1555=  15×  15×  15=  ح = م ع (ج

 م تمثل مساحة المستطيل.

أوجد حجم كل من الأسطوانات الآتية، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من 

 عشرة:

 3,14، ط= 4حيث م = ط نقح = م ع                        (د

 .3م 82,04=  2×  4×  3,14ح = 

 .0حيث نق = .       3سم 1421,2=  0×  81×  3,14ح =  (ه



 

 .104=  8× 6× 4المنشور الرباعي = حجم  (و

     .36= 6×  3×  4×  ½حجم المنشور الثلاثي = 

 بوصة مكعبة. 448=  104+  36إذن حجم القفص = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 -أوجد حجم كل منشور مما يلي مقربا لأقرب عشرة:

 قدم مكعب 26=   6×  1× 2الحجم = م ع =  (1

 2م 529= 14( × 7×  11)½ م ع =  ح = (1

 جزء من أقربالجواب إلى أوجد حجم كل أسطوانة مما يأتي مقربا 

 -:إذا لزم الأمر عشرة

 2م 291171=   5×  81× 1492ع =  1الحجم = ط نق (2

 2سم 19625=  40×  59111×  1492ع =  1الحجم = ط نق (4
 .1195حيث نق = 

 

 = حجم المنشور الرباعي + حجم المنشور الثلاثي حجم البيت  (5

 2م 14790=  5904+  10100= 



 

 

أوجد حجم كل مجسم مما يأتي، مقربا الجواب إلى أقرب جزء من عشرة 

 إذا لزم الأمر:

 .2سم 20=  195×  4×  4ح =  (6

 .2ملم 116=  6×  6×  6ح =  (7

 قدم مكعب. 515=  15×  10×  7×  ½ح =  (8

 .2م 768=  16×  8×  11×  ½ح =  (9

 .2سم 140895=  14×  7941×  2914ح =  (10

 .2م 5594=  9×  1 194×  2914ح =  (11

 .2سم 408=  17×  6×  4ح =  (11

 .2م 19795=  895×  14×  5×  ½ح =  (12

 .2ملم 29169699=  10×  151×  2914 (14

 بوصة. 19126=  598×  2961×  2914 (15

 .945=  9×  15×  7حجم المنشور الرباعي =  (16

 .18894( = 15×  2951×  2914) ½حجم نصف الأسطوانة = 

 بوصة مكعبة. 112294إذن حجم الصندوق = 

 .2سم 5286ح =  (17

 0= (1,0×  6,8÷ ) 01,8المحيط = ÷ ارتفاع المنشور = الحجم  (18
 م

 سم 6( = 4×  4×  3,14÷ ) 351,6ارتفاع الأسطوانة = (10



 

 بوصة مكعبة، 1500حجم السمسم  (10

 بوصة مكعبة. 96=  8×  6×  1وزعت على علب حجمها  

 .1910=  96×  10إذن  ،96علبة وحجم العلبة  10باع 

 بوصة مكعبة بقيت من السمسم. 580=  1910 – 1500

 .116=  9×  2×  8الحجم =  (11

 ع. 1حجم الشكل الأسطواني = ط نق

 .796( = 9×  2914÷ ) 116ع( = × )ط ÷ = ح  1نق

 .197نق = 

 596القطر= 

 قدم. 550=  195×  11×  10حجم البركة =  (11

مرة  61=  9÷  550إذن عدد مرات النقل =  ،أقدام 9العربة تتسع لـ 

 تقريبا.

 .80=  1×  10×  8حجم الحوض =  (12

 قدم. 1295=  17×  095ياردة =  095حجم الكيس = 

 أكياس. 6=  1295÷  80إذن يحتاج لملئ الحوض 

 3م 448=  2×  64الارتفاع = × حجم المنشور = مساحة القاعدة  (44



 

 

ي بعد إجراء التغيير أتصف كيف يتأثر حجم كل مجسم مما ي

 :المذكور في أبعاده

 م ع = مثلي الحجم 4 (40
 أمثال الحجم الأصلي 4م ع =  4×  4 (46
 أمثال الحجم الأصلي 8=  4×  4×  4 (42
 أمثال الحجم الأصلي 4 (48

 بفرض المجسم الأسطواني كالآتي:  (40

 
 .2م 5594=  9×  1 194×  2914= فيكون حجمه 

 

20)  
 ساحة لؤي: لأن قاعدة المنشور هي مثلث وم

 سم0الارتفاع والارتفاع = × القاعدة  1/4=                    

ع وأفضل الصيغة الأولى لأنها ×ص×ح = س ،ع  ×ح = م اكتب: (31

 أشمل.


